

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини. Психологія)

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини. Психологія) спрямована на підготовку бакалаврів середньої освіти за спеціальністю Середня освіта (Біологія та здоров'я людини). За результатом освітнього процесу здобувачі отримують наступну кваліфікацію – вчитель біології та основ здоров'я загальноосвітнього закладу середньої освіти, психолог. В освітньо-професійній програмі викладено вимоги до рівня та якості засвоєння студентами теоретичних знань і практичних навичок, виділено спеціальні компетентності бакалавра середньої освіти, позначено завдання його професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма має свою внутрішню логіку. В ній визначено мету, зміст, завдання, інтегральні, загальні та спеціальні компетентності, які повинні бути сформовані під час вивчення освітніх компонентів. Дисципліни навчального плану, що викладені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) питання. Перелік та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня освіти за даною спеціальністю та повинні забезпечити відповідності очікуваних результатів навчання.

Вважаю, що подана на рецензування освітньо-професійна програма 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини. Психологія) відповідає першому рівню вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, а її реалізація в ході освітнього процесу дозволяє сформувати спеціальні компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності та забезпечити рівень програмних результатів навчання, який задовольнить запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).



Рецензент: вчитель вищої категорії,
звання "старший вчитель"
КУ Сумська спеціалізована школа
І-ІІІ ст. №25, м. Суми
С.В. Меуанінова

06.01.2022